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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

Sekolah  : TK AL AMANAH 

Kelas/ Semester : KELOMPOK B / SEMESTER 1 

Tema   : DIRI SENDIRI 

Subtema  : ANGGOTA TUBUH (TANGAN) 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan melihat gambar tangan, peserta didik mampu mengamati bagian-

bagian tangan serta menyebutkan kegunaaan tangan dan cara merawat 

kebersihannya 

2. Melalui kegiatan melihat video cuci tangan dan mempraktekkannya, peserta 

didik mampu memahami tentang cara cuci tangan yang baik dan benar 

3. Melalui kegiatan diskusi, peserta didik mampu mengetahui tentang Perilaku 

Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Mengucapkan salam dan dilanjutkan dengan membaca Do’a sebelum 

belajar 

 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

(Apersepsi) 

2. Kegiatan Inti 

 Mengamati gambar tangan 

- Melakukan Tanya jawab dan diskusi dengan peserta didik tentang : 

 Apa saja bagian-bagian tangan ? 

 Apa kegunaan dari tangan ? 

 Bagaimana menjaga kebersihan tangan ? 

- Kegiatan menggambar sarung tangan dengan cara menjiplak telapak 

tangan (dengan arang/ pensil/ spidol/ crayon/ pensil warna)  

 Melihat video pembelajaran tentang cuci tangan 

- Peserta didik menyampaikan apa yang ada divideo  

- Mengetahui urutan-urutan cuci tangan yang baik dan benar 

- Memperagakan gerakan tepuk cuci tangan 



- Praktek langsung cuci tangan 

 Mengamati dan melihat buku cerita bergambar 

- Guru menyediakan buku cerita bergambar tentang kesehatan 

- Anak dapat melihat dan memilih buku cerita yang diinginkan 

3. Penutup 

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan, kegiatan apa yang 

paling disukai 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Do’a setelah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran oleh guru melalui : 

1. Catatan harian 

2. Catatan hasil karya 

3. Catatan anekdot 

4. Skala capaian perkembangan (rating scale) 

 

 

 

 Pekalongan,    November 2021 

Kepala Sekolah 
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